Barbecue a legna / Wood barbecues | Linea GRILLY

VU LCAN O Cod. 41035 Drubloc

150x90x275 CM | 670 KG

Barbecue con grande focolare, ampio e pratico piano d’appoggio in refrattario, cappa, sottocappa, canna fumaria e supporti
costruiti in conglomerato cementizio. Utilizzabile a legna.
Accessori inclusi: griglia cromata e controcappa zincata.

Barbecue with large cooking chamber and wide,
practical worktop, made from refractory material;
concrete hood, underhood, chimney and supports.
Can be used with wood. Accessories included: chro-
me-plated grill rack and galvanised hood liner.

Grillkamin mit groBem Feuerraum und groBflachiger,
praktischer Abstellflache aus Feuerfestmaterial; Hau-
be, Innenhaube, Rauchabzug und Halterungen aus
Beton. Befeuerbar mit Holz.

Im Lieferumfang enthaltenes Zubehdr: verchromter
Grillrost und verzinkte Gegenhaube.

Barbecue avec grand foyer et large plan de travail, en
matériau réfractaire; hotte, avaloir, conduit de fumées
et jambages en aggloméré de ciment. Fonctionne
au bois. Accessoires inclus: grille chromée et avaloir
7iNQué.

Barbacoa con hogar grande, encimera amplia y com-
oda de material refractario; campana, dintel, humero
y soportes hechos de conglomerado de cemento. Se
utiliza con lefia.

Accesorios incluidos: parrilla cromada y campana in-
terior galvanizada.

CARATTERISTICHE
FEATURES / EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS

Utilizzabile a Carbonella
Can be used with charcoal
Befeuerbar mit Holzkohle
Fonctionne au charbon de bois
Se utiliza con carbdn vegetal

Utilizzabile a Legna
Can be used with wood P oy
Befeuerbar mit Holz @;’d’:’
Functionne au bois

Se utiliza con lefia

Da dipingere con colore al quarzo idrorepellente [
To be painted with water-repellent quartz colour @:
Mit wasserabweisender Quarzfarbe zu bemalen 5
A peindre avec une couleur de quartz hydrofuge

Para ser pintado con color de cuarzo repelente al agua

Da montare con Malta
Assemble using mortar o
~ Montage mit Mortel l il
A monter avec du Mortier
Se monta con mortero

Utilizzabile a legna con controcappa zincata

Can be used with wood, with galvanised hood liner
Verwendbar mit verzinkter Gegenhaube %L

Fonctionne avec du bois avec I'avaloir zingué

Se utiliza con lefia, con campana interior galvanizada
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DATI TECNICI

TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS VULCANO
Dimensioni barbecue
Barbecue dimensions L 150 cm
MaBe Grillkamin P90 cm
Dimensions barbecue H275cm
Medidas barbacoa CODICE
peso CODE - NUMERO
Weight

! 670
Gewicht K
Poids g 41035
Peso
Piano cottura
Cooktop 86 % 62
Kochfeld om ACCESSORI
Surfance de cuisson ACCESSORES ~ ZUBEHOR ~ ACCESSOIRES ~ ACCESORIOS
Encimera
Dimensioni griglia OPTIONAL DESCRIZIONE
Grill rack dimensions OPTIONS CODICE DESCRIPTION
MaBe Grillrost 88,5x40 SONDERZUBEHOR CODE BESCHREIBUNG
Dimensions arille cm ACCESSOIRES NUMERO DESCRIPTION

; g OPCIONAL DESCRIPCION
Medidas parrilla
Griglia posizionabile su livelli {_ = 3 Colore al quarzo bianco da 10 Kg
Number of grill levels Fo— — 10 kg white quartz colour
Grillrost 2-fach verstellbar 3 ( : Cod. 46146 10 kg weiBer Quarz Farbe
Nombre de positions grille = | 10 kg de quartz blanc de couleur
Parrilla ajustable en niveles 7 10 kg de cuarzo blanco de color
Dimensioni imballo
Packaging dimensions L 105 cm Griglia biologica da 88,5x35 cm
Verpackungsgrobe P70 cm : Orgam‘c grill rack (88,5x35 cm)
Dimensions emballage H160 cm Cod. 46795 Blo‘iGerosl (88,5x35 cm)
Dimensiones del embalaje Grille bio (88,5¢35 cm)

Parrilla bioldgica (88,5x35 cm)

Griglia cromata da 88,5x40 cm
Chrome-plated grill rack (88,5x40 cm)
Cod. 10402 Verchromter Grillrost (88,5x40 cm)
Grille chromée (88,5x40 cm)

Parrilla cromada (88,5x40 cm)

Pietra ollare da 40x50 cm

Lesy Grill stone (40x50 cm)
Prog. Cod. Note p——o Cod. 1M64 Specksteinplatte (40x50 cm)
Pierre ollaire (40x50 cm)
o £8-008v0 Piedra de coccion (40x50 cm)
02 EB-008VS
03 | EB.OOWV Controcappa Zincata da 84 cm
Galvanised hood liner, 84 cm
04 | PL-00BVA Cod. 23727 | Verzinkte Gegenhaube, 84 cm
05 PF-005V Avaloir zingué, 84 cm
06 SC-008Y Campana interior galvanizada, 84 cm
07| SF-008vD Brucia legna da 70 cm
08 | SF-008VS Brazier, 70 cm
09 | so-006v Cod. 46917 | Holzkorb 70 cm
Grille porte-bliches 70 cm
0 CA-008Y Brasero de 70 cm
11 CF-002V
2 | suoow Set per Cottura
— Cooking set
N ——
18| co003v "_."'":.-l" Cod. 14066 Grillbesteck
- Set ustensiles de cuisson
Set para cocinar en barbacoa
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